Rýchle preskúšanie. Na pníčku vyberte odpoveď, ale všetko počítajte na papieri. 


Pat a mat pracujú.                                        Pat  pracoval 4, 5 hodiny . Mat pracoval
2, 5 krát viac. Koľko pracoval           Mat?
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Pat si kúpil motorovú pílu
 v akcii za 560 €. Kupoval ju v dobrej cene.  Zľava bola 3,5 krát menšia ako 
nová cena píly. Aká bola pôvodná cena       píly?
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Pat tvrdí, že pracoval   viac ako Mat, pretože  pracoval 7 dní po 8 hodín  a 6 dní po 7,5 hodín. Mat pracoval 8  dní po 6,5 hodín a       4 dni po 9,5 hodín. Rozhodni a výsledok zapíš nerovnosťou.
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